

Παρόντες: Άπαντα τή μέλη κλήν του 'Απόδοτη.  
Τή συνεδρίαση διηγήθουν ο Δαναός. 'Η τήρηση του πρακτικού άνατέθηκε  
στο Δάσκωρη.

Λειτουργία εκδύρ. Κατά άπό είσήγηση του 'Αγροίλαου, άναφορά των  
μελών πάνω στη μέχρι σήμερα δραστηριότητά τους και συζήτηση ά-  
ποφασιστικά για να λειτουργήσει καλύτερα ή εκδύρ. σε άλλα  
να έργασθώ ως έξής.

'Η δυτική Εύρώπη διαιρείται σε τρεις περιοχές, Γερμανία, Κεντρική  
Εύρώπη. 'Ιταλία. Μέλος της ΕΕ κατευθύνει σε κάθε μία  
άπό τις τρεις περιοχές την έν γίνεται δραστηριότητα του ΝΑΚ και  
προστίσει να άναπτυχθώ στη περιοχή του ή άπορρίπτη για την  
επιλογή των σκοπών του ΝΑΚ δραστηριότητα, προτίσει ιδιαίτερα  
για την άργάνωση των μελών, την έλευση οικονομικών πόρων, τη  
συλλογή πληροφοριών, την άνάπτυξη επαφών με τένες κυβερνήσεις,  
κόμματα και οργανώσεις και τη διοίκηση των γραφείων του ΝΑΚ  
της περιοχής του. 'Η υποδιαίρεση σε περιοχές σκοπό έχει την  
ανάληψη περισσότερης πρωτοβουλίας από τα μέλη της ΕΕ. Διαπιστώθηκε  
η άνάγκη να δημιουργηθώ τέταρτη περιοχή, που να περιλαμβάνει

'Αγγλία και Γαλλία. Μέλος της ΕΕ άναλαμβάνει την υποβοήθηση των  
υπευθύνων περιοχών σε θέματα οργανώσεως, ιδιαίτερα συντονίζει  
τις δραστηριότητες των τριών υπευθύνων στα οργανωτικά θέματα.  
Για το σκοπό αυτό μπορεί μετά από συνεννόηση με τον υπεύθυνο  
περιοχής να έρχεται σε άπ' ευθείας επαφή με τους κατά τόπους  
υπευθύνους του οργανωτικού. Μέλος της ΕΕ άναλαμβάνει τη παρακολού-  
θηση και τον έλεγχο του έργο. Μέλος της ΕΕ άναλαμβάνει τη  
προετοιμασία και έκδοση έντυπου ύλικού πάνω στις θέσεις και  
τη δραστηριότητα της άργάνω ης, που θα υπεύθυνται τόσο σε

Έλληνες όσο και σε τένους. Το Γραμματέα άνήκει ή γενική έκπαιδα  
και κατεύθυνση της οργανώσεως στη δυτική Εύρώπη. Κάθε μέλος της  
ΕΕ κατατάσσεται το γραμματέα πάνω στη δραστηριότητα του. 'Ο Γραμ-  
ματέας είναι υποχρεωμένος να κατατασσεται την ΕΕ πάνω στη λειτουρ-  
γία της οργανώσεως. Κάθε μέλος υπεύθυνται άπ' ευθείας στα  
υπόλοιπα μέλη. Έπιστολές, άναφορές, έγγραφοι μελών της ΕΕ σε  
θέματα γενικότερου ενδιαφέροντος κοινοποιούνται πάντως στα  
γραφεία, στα υπόλοιπα μέλη της έπιτροπής κατά τη κρίση  
του άποστέλλοντος. 'Η ΕΕ συνεδριάζει κάθε τρεις μήνες. Ορίζει  
σε κάθε φορά τόπο και χρόνο της έκτακτης συνεδρίασης.

Γραμματέας και υπεύθυνος της περιοχής Γερμανίας είναι ο Δαναός.  
Υπεύθυνος της περιοχής Κεντρική Εύρώπη είναι ο Κύριος. Υπεύ-  
θυνος της περιοχής 'Ιταλία είναι ο Πλάτων. Συντονιστής εργατικού  
και υπεύθυνος οργανωτικού περιοχής κεντρικής Εύρώπης είναι ο  
Πύρος. Υπεύθυνος έκπαιδα του Λαίδα είναι ο Δάσκωρη. Το  
γραφείο διοικήσεως υπεύθυνται προσωρινά από τους Κύριο και  
Πάτρα. 'Η άκροεξέταση Εύρώπης του ΝΑΚ διατηρείται και άποτελεί  
την προς τα έξω έμφαση του παραπάνω σχήματος των υπευθύνων  
περιοχών.

Τά μέλη του Ε.Ε. του ΝΑΚ να μή γίνουν γνωστά.

Λειτουργία ΝΑΚ. Κατά άπό συζήτηση για το καλύτερο τρόπο προώθησης  
της άργάνωσης από τη παρακολούθηση μυστικών υπηρεσιών στο έσω-  
τερικό καθοριστικώς ο έξής τρόπος λειτουργίας. Το ΝΑΚ παραμένει  
μυστική άργάνωση. Σε χώρες όπου δεν υπάρχουν ήδη όργανο του ΝΑΚ,  
να δημιουργηθεί ως άργάνωση άειφανής σύνταξης από τένους  
και Έλληνες γνωστούς για την αντίδικτατορική δραστηριότητά τους.  
Οι Έλληνες, που δεν είναι γνωστοί για τη δράση τους, να συνεργ-  
άζονται μυστικά με το σύνταγμα τοπικό ή με τους φίλους ΝΑΚ έως  
όπου, αφού κριθούν κατάλληλοι, κερδίσουν στο ΝΑΚ. Στη Γερμανία  
να συνεχισθώ ή προσηθεία δημιουργίας οργανώσεως ΝΑΚ και ή  
προσηθεία δραστηριότητας μυστικών οργανώσεων ΝΑΚ με πρόσωπα  
μή γνωστά και μή δοκιμασμένα.

Γραμματοδότη, ότι  
προώθηση και  
λειτουργία του  
αδύφρου Γερμανίας  
είναι ή διοικήσει  
από το ριζού των  
όφρων.

με πρόσω-  
πα δοκι-  
μασμένα

Για τη καλύτερη λειτουργία της οργάνωσης θα πρέπει τα μέλη των εκπροσωπήσεων του ΠΑΚ να αναλάβουν εντατικότερη προσπάθεια καθοδηγήσεως των μελών. Τα μέλη οφείνουν για περιοχές μέλη της ΕΑΚ πρώτα μαζί με τις εκπροσωπήσεις να ενημερώσουν τα μέλη προς κοινή κατεύθυνση να αναπτύξουν πρωτοβουλία, να προσδιορίσουν το κούρσο των καθηκόντων τους, να συντάξουν υποβοηθητικά για τη δραστηριότητα των μελών κείμενα με οδηγίες για τη δράση. Κείμενο θα πρέπει επίσης να καταρτισθεί πάνω στη στάση των μελών και τα δικαιώματά τους σε περίπτωση έλλειψης από την αστυνομία.

Οικονομικά. Στη περιοχή ΕΑ συγκεντρώνονται 700 δολ. μηνιαία στο Σικάγο, 500 δολ. μηνιαία στη Ν.Υ., 300 δολ. μηνιαία στη περιοχή Βοστώνης. Από το τέλος καλοκαιριού θα συγκεντρώνονται 500 δολ. μηνιαία στη Καλιφόρνια. Τα 500 δολ. της Ν.Υ. χρησιμοποιούνται για το γραφείο Ιστοκχόλης. 200 δολ. από το Σικάγο χρησιμοποιούνται για ένδραση του Αγώνα. Τα υπόλοιπα του Σικάγο καλύπτουν το έξοδα του γραφείου Αρχηγού. Άλλα 1000 δολ., που απαιτούνται για το γραφείο Αρχηγού, καλύπτονται από το Καναδά. Τα έξοδα του Αρχηγού καλύπτονται από έκτακτες εισφορές. Τα 500 δολ. της περιοχής Βοστώνης καταβάλλονται στο Επ. Διαπιστώθηκε και πάλι η άνεγκη μειώσεως των εξόδων, λόγω των πληρωμάτων και του τέλεξ. Το γραφείο Ιστοκχόλης να παραμένει άνοικτο.

Για τον Επ. θα πάρει από το Καναδά το καλοκαίρι έκτακτη εισφορά 2500 δολ. Στο Επ. άνηκουν επίσης οι κόροι από γερμανικές εισφορές και έκτακτους έράνους.

Ο θάνατος θα εκτιμάται συνολική ένδραση για το ραδιοφωνο.

Ραδιοφωνο. Η δαπάνη του 2500 δολ. περίπου άδραξη για να αυξηθεί η ένταση του κατά το θάλασο. Μόλις κρίνει βέλτονας ότι πολιτικές συνθήκες το επιτρέπουν να εκτιμάται έκπομπες σε τακτικές ημερομηνίες. Τα έξοδα του ραδιοφώνου να καλύπτονται όπως μέχρι σήμερα από τους κόρους στη περιοχή του Πλάτωνα. Η εκδιωχθή βελτίωση του περιεχομένου των εκπομπών με σχέδια ιδιαίτερα πάνω στα πολιτικά, επαγγελματικά και εργατικά προβλήματα, θα εκδιωχθή για το σκοπό αυτό με προτίμια τόσο του Πλάτωνα όσο του Εύριου ή συνεργασία του Α. Νικολάου. Εύριος να βοηθήσει μετά από σχετικές οδηγίες του Πλάτωνα στη σύνταξη των εκπομπών.

Άντονα. Μετά από έγκριση του Εύριου αποφασίστηκε η συνέλιξη της έκδοσης του Αγώνα. Ο κορίνθιος να εξετάσει αν είναι δυνατόν να διανέμει στο Καναδά και ΗΠΑ μικροφωτογραφημένα αντίγραφα, που θα εκδίδονται στο Τρόντο. Η αποστολή των αντιτύπων στο Καναδά να σταματήσει άμεσα εάν άσκη. Το γραφείο Καναδά να εξετάσει το κόστος της αποστολής του τυπωμένου στην Εύροπη και να καταταξίσει σχετικά τους κόρους και ή άλλο, που με τη σειρά τους να διαπιστώσουν τη σκοπιμότητα της μεταφοράς του στις Βρυξέλλες ή άλλο. Η συνεχισθή ή κροσάθεια αποστολής της τρίτης τεύχους μικροφωτογραφημένης στο Επ. τερικά. Οι οργανώσεις του ΠΑΚ να αναλάβουν για το αυτό ή κάθε μία μία συγκεκριμένη περιοχή. Ο Αγγλιστικός άνδρας πάνω στην έκδοση "Επίθεσις του ΠΑΚ". Αποφασίστηκε να εκδιωχθή η εύρύτερη διάδοση της στην Εύροπη. Πότες να στείλει σε κάθε καταδούχο προσωπικότητων στους όμοιους είναι σκόληρο να στέλνεται η Αγγλόφωνη έκδοση. Αγγλιστικός να εξετάσει τρόπος ευρύτερης διάδοσης στην Εύροπη. Σε περίπτωση που ο Αγγλος θα φτάσει και θα διακόσεται έγκαιρα στο Καναδά και στις ΗΠΑ να εξετασθή αν είναι σκόληρη ή συνέλιξη της ελληνοφώνης έκδοσης των είνθησεων του ΠΑΚ.

Οργάνωση εσωτερικού. Η συνεχισθή ή κροσάθεια δημιουργίας πολιτικού δικτύου στην Ελλάδα. Τη σχετική προσπάθεια να παρακολουθήσει και να κατευθύνει ο συντονιστής οργανωτικού, στον όποιο να διαβιβάζονται όλες οι σχετικές πληροφορίες. Ο Εύριος να

